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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique de la vieillesse
Question écrite n° 49746

Texte de la question

M Marc Dolez remercie M le secretaire d'Etat a la famille et aux personnes agees de bien vouloir tirer un premier
bilan de la semaine nationale des personnes agees qui s'est deroulee du 19 au 26 octobre 1991.

Texte de la réponse

Reponse. - La Semaine nationale des retraites, des personnes agees et de leurs associations s'est deroulee a
Paris et dans tous les departements du 19 au 26 octobre 1991 sur le theme : « Les retraites : on a besoin d'eux
». On peut, d'ores et deja, en faire un bilan positif. Au niveau national, diverses manifestations ont marque cette
semaine, qu'il s'agisse, en partenariat entre le comite d'entente de la semaine des personnes agees, la
Fondation de France, Cite bleue et Radio bleue, d'un colloque au Senat sur le theme de l'utilite sociale des
retraites, d'un concours national des associations pour valoriser les retraites, acteurs dans la cite, ou bien qu'il
s'agisse des IIIes Entretiens gerontologiques de Reims, de la Journee nationale de la retraite sportive ou du
forum de la Flamboyance. Des temoignages d'actions associatives novatrices menees par des retraites ont ete
donnes, tout au long de la semaine, sur Radio bleue ainsi que dans les medias nationaux : journaux televises,
articles dans les quotidiens, numeros speciaux des revues Autrement et Croire aujourd'hui Dans les
departements, de multiples actions, appuyees par l'affiche de la Semaine nationale, se sont deroulees a travers
tout le pays, comme en a temoigne la presse regionale. C'est ainsi que des forums, expositions, colloques,
operations portes ouvertes, animations culturelles et sportives, manifestations, conferences, rassemblements
intergenerations, etc, ont marque la Semaine bleue, montrant la diversite des initiatives prises a l'occasion de ce
temps fort de la vie associative. Les comites d'entente departementaux ont agi, dans leur tres grande majorite,
en concertation etroite avec les Coderpa.
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